

В Железногорске возбуждено уголовное дело об организации незаконной игорной деятельности и проведении азартных игр



Следственным отделом по ЗАТО города Железногорск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении семи участников группы: троих мужчин 39, 40 и 45-ти лет и четырех женщин 41, 49, 51 и 56 лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, с октября 2022 по июнь 2023 года подозреваемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны в нежилом помещении, расположенном по проезду Центральный города Железногорск.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий, сотрудниками отдела ЭБиПК

МУ МВД России по ЗАТО г. Железногорск незаконная игорная деятельность пресечена. В ходе осмотра места происшествия следователями изъяты компьютеры, денежные средства и другие предметы незаконной игорной деятельности.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1808991>